香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不 發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損 失承擔任何責任。



### **OURGAME INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED**

# 聯眾國際控股有限公司\*

(根據開曼群島法律註冊成立之有限公司)

(股份代號:6899)

#### 自願公告

# 就獲得許可承辦世界橋牌同場雙人賽 與世界橋牌聯合會訂立協議

本公司董事會欣然宣佈,於二零一四年十二月十八日,本公司與世界橋牌聯合會(「世界橋牌聯合會」,在瑞士洛桑設立的一個非牟利的非註冊成立組織)訂立關於世界橋牌同場雙人賽的協議(「協議」),以自二零一五年一月一日起四年期內每年籌辦一次世界橋牌同場雙人賽(「世界橋牌同場雙人賽」)。協議將於二零一五年一月一日開始,至二零一八年十二月三十一日為止(「合約期」)。

世界橋牌同場雙人賽為獲世界橋牌聯合會認可的全球最具影響力的橋牌錦標賽之一,而世界橋牌聯合會將為參賽選手授出官方大師分。根據協議,世界橋牌同場雙人賽將以一個創新的綜合線上/線下模式舉辦,賽事將持續數月。世界橋牌同場雙人賽的初賽包括線上部分及線下部分,世界各地的參賽者可同時參與。線上部分將由本公司主辦,而線下部分則由世界橋牌聯合會於多個國家、多個地點同時主辦。線上及線下部分的優勝者將參與一個將由本公司舉辦的一年一度的線下決賽,地點由本公司與世界橋牌聯合會共同挑選。本公司亦將獲得世界橋牌同場雙人賽的獨家商業開發權。

世界橋牌聯合會為世界複式橋牌規管組織,並為獲國際奧林匹克委員會認可的國際體育聯合會。協議是對本公司作為國際頂級智力運動組織優選夥伴的認可。其將進一步鞏固本公司於智力運動方面的領導地位,亦將有助本公司向全球推廣其產品及服務。

董事會認為,協議項下擬進行的交易乃為本集團的一般及日常業務,故協議項下擬進行的交易不受申報、公告或股東批准之規定的限制。董事會認為協議的條款乃按正常商業條款訂立,屬公平合理並符合本公司及其股東的整體利益。

據董事作出一切合理查詢後所深知、盡悉及確信,世界橋牌聯合會為獨立於本公司及其關連人士的第三方。

## 釋義

於本公告內,除文義另有所指外,下列詞彙具有以下涵義:

「協議」 指 本公司與世界橋牌聯合會於二零一四年十二月十八日訂立的協

議,相關詳情載於本公告

「董事會」 指 董事會

「本公司」 指 聯眾國際控股有限公司,一家於開曼群島註冊成立的有限公

司,其股份於香港聯合交易所有限公司主板上市

「關連人士」 指 具有上市規則所賦予之涵義

「董事」 指 本公司的董事

「本集團」 指 本公司及其附屬公司

「上市規則」 指 香港聯合交易所有限公司證券上市規則

承董事會命 聯眾國際控股有限公司 主席兼行政總裁 楊慶

香港,二零一四年十二月十八日

於本公告日期,執行董事為楊慶先生、伍國樑先生、劉江先生及張榮明先生;非執行董事為樊泰先生及陳弦 先生;以及獨立非執行董事為葛旋先生、魯眾先生及張頌仁先生。

\* 僅供識別